

2022年02月11日 星期五
责编:廖喜张
美编:李懿
校对:袁一平

随着业绩预告和业绩快报密集披露,株洲上市公司2021年盈亏情况逐渐浮出水面。目前,已有6家株洲上市公司预告了业绩信息,其中,旗滨集团狂赚了超40亿元,欧科亿、华锐精密、宏达电子业绩均大幅增长。但唐人神由盈转亏,大亏了近10亿元。



▲唐人神生猪屠宰车间。企业供图

6家株股“晒业绩”:5家预增 1家预亏

旗滨集团狂赚超40亿元,唐人神预亏近10亿元

株洲晚报融媒体记者/廖喜张

1 欧科亿、华锐精密 大幅预增

业绩预告与业绩快报是定期报告披露制度的重要组成部分,能够起到提前预示业绩风险或盈利的作用,利于提升投资市场有效性,同时也对投资者进行投资决策具有重大影响。

根据沪深交易所规则,上市公司预计出现亏损、扭亏为盈、盈利且净利润与上年同期相比上升或者下降50%以上等重大年度经营业绩和财务状况变动的,应当进行业绩预告,时间不得晚于1月31日。目前,株洲上市公司中已有华锐精密、欧科亿等5家企业发布了业绩预告,千金药业发布了业绩快报。

1月14日,华锐精密率先“预喜”:预计公司2021年度实现净利润为1.57亿元到1.67亿元,与上年同期相比,将增加6799.51万元到7799.51万元,同比增加76.39%到87.63%。和华锐精密同处于数控刀具行业的欧科亿,随后也“报喜”:预计2021年度实现净利润为2.15亿元至2.3亿元,与上年同期相比,将增加约1.08亿元到约1.23亿元,同比增加100.1%到114.06%。

数控刀具工业耗材是顺周期的好赛道。随着国产化黄金期来临,特别是在当前海外疫情反复,进口替代进程加快的背景下,作为数控刀具行业的佼佼者,株洲上市公司华锐精密、欧科亿的表现都很值得期待。

华锐精密相关负责人解释,业绩大增主要得益于产品性能不断提升,产能逐步释放,带来了销量的增加、收入的增长。同时,部分欧美、日韩高端数控刀具进口业务由于疫情影响受到了阻碍,终端用户选择国产刀具的意愿不断提高。欧科亿相关负责人也介绍,2021年下游市场需求旺盛,公司数控刀具产能增幅较大,硬质合金制品销量增加,公司收入实现规模增长。

2 旗滨集团预计净利润超40亿元

作为国内浮法玻璃的龙头企业,旗滨集团的盈利能力相当不俗。根据其业绩预告,预计2021年度净利润40.4亿元至44.66亿元,同比增长121.35%至144.65%。旗滨集团表示,持续的供给侧改革成效正在显现,玻璃应用领域扩展以及需求结构的变化,促进了玻璃行业景气度的提升。

作为顺周期的“大赢家”,旗滨集团前三季度实现净利润36.58亿元,同比增长200.85%。其中,第三季度单季度实现净利润14.65亿元,较上年同期增长106.40%。但据此对比来看,其第四季度业绩已有明显下滑。旗滨集团也表示,第四季度市场信心不足,需求下降,产品价格回落、主要原燃料价格上涨,压缩了产品利润空间,但全年来看,玻璃行业量增价涨,整体盈利能力显著提升。

千金药业业绩快报显示,2021年实现营业收入约36.65亿元,同比增加1.06%,归属于上市公司股东的净利润盈利约3.02亿元,同比增加1.62%。作为株洲上市公司中唯一一家医药板块企业,千金药业近期备受市场关注。就连百亿级明星基金经理丘栋荣管理的中庚小盘价值股票基金,前十大重仓股中也新增了千金药业,共持仓888.90万股,持仓市值1.12亿元。

3 唐人神由盈转亏,预亏近10亿元

忙忙碌碌了一年,唐人神是唯一一家预亏的株洲上市公司:预计2021年归属于上市公司股东的净亏损9.8亿元至11.5亿元。2021年第一季度,唐人神还实现净利润约2.79亿元,同比增长31.19%。此后,业绩情况逐渐反转,到上半年净利润已缩水至1.76亿元。到了第三季度,更是累计亏损约3.98亿元。

由盈转亏,唐人神的忧伤和当前猪肉市场的大环境有关。“猪周期”来临,生猪价格持续下跌,加上饲料原料等成本较高,养殖盈利水平同比下降,大多数猪企开始进入“煎熬期”。唐人神也表示,生猪行业产能过剩,公司肥猪销售价格较去年同期下降约51%。同时,饲料原料价格连续上涨、人员储备增加等因素造成公司养殖成本大幅上

升。另外,公司上半年外购部分高价猪苗用于“公司+农户”模式的育肥,造成“公司+农户”育肥成本高。虽然深处业绩“煎熬期”,但唐人神积极布局未来。今年1月23日,唐人神推出针对养殖一线员工加薪10%的激励方案,实现对公司全体员工的无缝覆盖。唐人神董事长陶一山表示,高工资、高效率就是低成本,在坚持连续生产、降低成本、保证现金流安全的前提下,适度扩张产能,迎接下个猪周期高峰期。

而在此之前的1月10日,唐人神还启动股权激励,将拿出4.98%的股份分三期进行股权激励,其中首期对895名中高层管理人员、核心或骨干(技术)业务授予5549万股股票(按行权价格6.2元/股计算,折合人民币3.44亿元)。

开启2022幸福吉祥年!株洲市东方红娘向全市人民拜年,祝全市人民新年快乐,福虎生威!愿单身朋友虎年脱单,成对成双!步入美好的婚姻殿堂。

男:离异,65岁,1.71米,本科,有房有车,事业单位退休,孩子已成家另住。

男:离异,52岁,1.8米,本科,有房有车,公务员,无孩。

男:离异,43岁,1.76米,本科,有房有车,机关干部,女随母。

男:离异,40岁,1.8米,研究生,有房有车,央企干部,女随母。

男:未婚,45岁,1.78米,大专,高精房两套,有车,大公司股东,帅气。

男:未婚,34岁,1.73米,博士,有房有车,大学科研,拿年薪,儒雅,家境优。

男:未婚,30岁,1.75米,本科,有房有车,央企技工,父母退休另住。

女:离异,60岁,1.57米,大专,别墅,有车,经商,大气,该已婚有房有车。

女:离异,48岁,1.63米,大专,有房,铁路职员,跟随父。

女:离异,40岁,1.65米,高中,有高精房有车,经商,貌美气质。

女:未婚,26岁,1.6米,本科,机关正编,漂亮可爱,父母有单位。

诚邀爱心人士加盟

地址:株洲市中心广场(株百旁)福鑫大厦16楼1618号

电话:

22175288

22957018

微信:

18932126168

相关新闻

天桥起重新型桥式起重设备试车成功

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖喜张 通讯员/胡婉玲 史庆新)近日,天桥起重重新设计生产的首台250t+250t新型桥式起重机顺利通过型式试验的各项检测要求,标志着天桥起重在轻量化大吨位起重设备领域取得重大突破。

在起重设备制造日新月异的当下,新型桥式起重机以自重轻、效率高、智能化等特点迅速占领市场的一席之地。天桥起重相关负责人介绍,250t+250t新型桥式起重机作为具有高新技术的小车吊钩桥式起重机,采取了新型轻量化技术、低净空设计,有效降低轨面与厂房距离,使整机自重减轻了15%以上,节约了制造与建筑成本。其中,起升机构采用无小车架新型小车,六轮柔性设计,使小车运行平稳,彻底消除传统起重机因轨道面不平而产生的某个车轮离地现象,延长了使用寿命;电机采用超频设计,20%以下轻载起升速度可扩展到额定速度150%,并根据起重重量不同改变起升速度。

“我们的电气设备采用集中控制方式,使起制动更加平稳,整机性能优良。”这位负责人说,整个起重机的结构紧凑,运行平稳,节能环保,将会成为起重机的发展趋势和市场需求的主流。

广告接待热线

28835396



▲市公安局经侦支队民警走上街头开展防范涉众型经济犯罪宣传活动。通讯员供图

株洲公安发布两起涉众型经济犯罪典型案例

投资养老公寓遇套路 加密电子货币藏陷阱

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/李倩)2月10日,市公安局经侦支队根据上级部署,发布了两起与株洲群众利益相关的涉众型经济犯罪典型案例。

案例2

“比特币”升级版更赚钱?
“门槛费”实为层级伎俩

案例1

免费入住还有分红拿?如此投资养老公寓不靠谱

投资1万元,每个月有200元利息,投得越多回报越大。这样的好事,你信吗?

在高息的诱惑下,很多老年人投资入股该项目。起初,投资的老年人每半年还能拿到一次利息,但不到一年时间,就不见分红了。这时,有老年人发现该公司早已人去楼空。

2018年3月,某文化旅游开发有限公司租赁高档写字楼办公,通过发送传单、派送小礼品等方式吸引老年人前来听取讲座。讲座中,向老年人推荐该公司在醴陵筹建的养老公寓项目,声称老年人只要投资该项目,不仅可以获得免费入住的机会,还能享受每月的高额分红返利。

为了获取信任,该公司还邀请老年人免费去醴陵考察其养老公寓。组织方吹嘘说“某某币”升值空间大,诱骗他人投入巨额资金到其设立的网站,要成为“某某币”会员,必须在老会员的推荐下,缴纳不同级别的“门槛费”获得相应级别的激活码,注册成为不同级别的会员。实际上,“某某币”组织方要求参加者支付相应金额购买激活码以获得加入会员资格,并按照投资的金额及先后发展的顺序组成层级,以直接或间接发展人员的数量作为计酬或者返利依据,是以高额回报引诱他人参加传销组织。同时,会员一旦注册不能退会、不能退款,事先却不知晓。

经查,全球“某某币”开户总数1077万余个,中国内地开户数147万余个。中国内地激活码总数142万个,金额约19亿元,其中已使用的激活码76万个,金额约9亿元。

经过警方侦查,共有100余人受到刑事打击处理。

民警支招

小心传销玩“变脸”

着投资、加盟、入股养生养老基地、老年公寓等项目名义,承诺高额回报,非法吸收公众资金。

三是以销售“养老公寓”名义吸收资金。个别机构以销售虚构的养老公寓、养老服务等名义,或者以返本销售、售后返租、约定回购等方式销售养老公寓、养老服务,非法吸收公众资金。

四是以销售“老年产品”名义吸收资金。个别机构不以销售商品为主要目的,以免费旅游、赠送实物、养生讲座等方式欺骗、诱导,采取商品回购、寄存代售、消费返利等方式非法吸收公众资金。

二是以投资“养老项目”名义吸收资金。个别机构打

当心!

骗子也来蹭“冰墩墩”
和冬奥会的热度

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/周俊)连日来,北京冬奥会新晋“顶流”吉祥物“冰墩墩”引爆购买潮,线上线下“一墩难求”。如果这时有人告诉你,手里有“冰墩墩”的存货,还有不少纪念周边,你会心动吗?市公安局转发相关信息称,当心有诈!

近日,江苏的刘先生结识了一名自称某艺术品公司员工的网友,对方推荐了奥运纪念徽章等3套冬奥会纪念品,并称极具收藏价值。刘先生转账3.8万元购买,收到纪念品后发现质地不佳,发票也不正规,几次要求退货未果,后发现该公司已注销。

此类诈骗蹭了冬奥会的热度,一般有两种套路:一是以次充好,用不具收藏价值的纪念品冒充,骗取高额收购款;二是空手套白狼,仅以冬奥纪念品为幌子,收到转账后就立刻拉黑消失。

公安机关提醒大家,以下类似骗局也要当心。

一是假冒冬奥会官方网站诈骗。不法分子通过搭建虚假网站,进行所谓的“幸运抽奖”“冬奥纪念品赠予”“冬奥限量版纪念邮票限时报名”等活动,诱骗进行在线注册,实施诈骗。

二是虚假中奖信息。“恭喜您,在迎冬奥回馈抽奖活动中获一等奖,您将获得18800元奖金,及价值1万元的笔记本电脑1台。”如您收到这样的“中奖”信息,千万别信,对方会以需要保证金、支付邮费等费用等各种借口,要求先转账进行诈骗。

三是“庆功红包”诈骗。收到所谓为运动健儿庆功的红包,但点开后却提示要将链接分享到几个不同的微信群领取,链接中包含不少广告。所谓“需要分享才能领取的红包”通常是一些伪装成微信红包进行恶意推广营销的手段,极易造成个人信息泄露,甚至损失财产。

对各种有关冬奥会的抽奖活动,最好登录冬奥会官方网站或向权威机构核实。遇到需要提前支付“预付款”“定金”“手续费”等,诈骗的可能性极大,千万不要轻信。不要轻易点击来历不明的链接和网页,不要轻易在网上泄露自己的身份信息、存款信息、银行卡信息等。一旦被骗,一定要在第一时间拨打110或者就近派出所报警。

2022年02月11日 星期五
责编:邱峰
美编:李懿
校对:曹韵红